



SZABADSÁG



Földi Ferenc, Aurora melletti
K. József, 51 Island Ave.
E. E. Egan, 111 S. W. 11th St.
J. J. John St.
K. Nagy, 111 S. W. 11th St.
K. Nagy, 111 S. W. 11th St.
K. Nagy, 111 S. W. 11th St.

JOHNSTOWN IRODA:
Box 5
Helye: St. Louis, Mo.
Kézbesítő: St. Louis, Mo.

DETROIT IRODA:
733 W. Jefferson Ave.
Kézbesítő: Tanay Frigyes

BRANTFORD, ONT. CANADA:
Kézbesítő: Balazs János, 31 Duke
Brantford, Ont. Can.

BUFFALO IRODA:
Exchange St. és 132 Military Road.
Kézbesítő: St. Louis, Mo.

BRIDGEPORTI, CONN. IRODA:
Kézbesítő: Kocs Károly, Hattalombó
Kézbesítő: Kocs Károly, Hattalombó

ST. LOUIS IRODA:
104 Hebert St.
Kézbesítő: Nusabauer E.

alódi Hazai Kapa



alódi Hazai Kapa
Kézbesítő: Kocs Károly, Hattalombó
Kézbesítő: Kocs Károly, Hattalombó

MIL NYITRAY
Nyitray-Park
MILFORD, CONN.
Alapítástól 1882-ben

417 Deimar 49
EO. KRIEGSHAUSER
Temetkezési Intézet
02-4 MANCHESTER AVE.
ST. LOUIS, MO.

ATENTOK
Tulajdonosi és patentes
Kézbesítő: Kocs Károly, Hattalombó

M. WILSON, INC.
310 VICTOR BLDG.
WASHINGTON, D. C.

ELETMENTŐ
Kézbesítő: Kocs Károly, Hattalombó

Német Gyógyintézet
Kézbesítő: Kocs Károly, Hattalombó

ható
Kézbesítő: Kocs Károly, Hattalombó

ótven cent
Kézbesítő: Kocs Károly, Hattalombó

SÁG
Cleveland, O.

NO. 104. SZAM.

HARMINCEGYEDIK ÉVFOLYAM

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, péntek, 1928 május 4.

THIRTY-FIRST YEAR

EGYES SZAM ARA 5 CENT.

JUNIUS 10-ÉN LÉP ÉLETBE A SZÁRAZ DÖNTÉS

A Supreme Court döntése június 10-én lép életbe a zóna szárazságára vonatkozólag.

DIPLOMATÁK VELEMÉNYE.
A külügyminiszter értesíti az érdekelteket országokat.

WASHINGTON, máj. 2. — Az amerikai kormány teljesen meggyőződve a Supreme Court határozatára a vonatkozólag, hogy a három mérföldes zónán belül semmiféle hajón, sem idegenen, sem amerikai, nem lehet a legkisebb mennyiségű szeszszal sem.

Ugyanakkor az amerikai kormány hivatalosan közlést is, hogy ez a határozat június tizedikén lép életbe.

A pozitívminiszterium azzal a kérelemmel fordult Hughes külügyminiszterhez, hogy erről a határozatról értesítse az összes külállamok kormányait. A pozitívminiszterium, amelynek hatáskörébe tartozik a mindenféle alkoholos italok elvégzésére vonatkozólag, azt ajánlotta a külügyminiszternek, hogy minden hajó, kivétel nélkül, köteles magát a Supreme Court döntésének alávetni s hogy ez a mos. ni rendelkezés az első és utolsó ebben a kérdésben, több figyelemmel az Amerikai nem fog ebben az irányban adni.

Nincs ki visszafelé.

Kormánykörökben a határozatnak ilyen radikálisnak való életbe lépését úgy fogják fel, mint a kormány törekvését arra nézve, hogy a visszafelé való utat lezárja. Most már csak előre lehet menni — bármi legyen is ennek a következménye.

Kormánykörökben nem tartják lehetetlennek, hogy a Supreme Court e döntésével szemben egyes külországok habozó magatartást fogzanak majd tanúsítani, amennyiben a nemzetközi jognak és az ő speciális jogaiknak a megsértését fogják benne látni.

Ezzel szemben Hughes külügyminiszter azt tartja, hogy az amerikai kormány magatartása a leghelyesebb és jogszerűtlen egyáltalán sem lehet, amennyiben ilyen határozatra már volt precedens.

Mit szólnak az idegenek?
A külügyminiszter értesítése csak hivatalos formát fog adni annak, amit a tengeri hatalmak kormányai már amúgy is tudnak. A washingtoni nagykövetségek, köztük és a legációk vezetői ugyanis már értesítettek kormányait a Supreme Court döntéséről.

Nem lehetetlen, hogy még Hughes hivatalos átírata előtt, az amerikai kormány, a nagykövetségek, köztük és a legációk vezetői keresztül értesítési fogja megatartásáról az érdekelteket országok kormányait.

Washingtonban — eltekintve a szórvaos külön véleményektől — általában az a meggyőződés alakult ki, hogy az Egyesült Államok nem sértett meg e döntéssel semmiféle idegen országot, köztük és a legációk vezetői ugyanis már értesítettek kormányait a Supreme Court döntéséről.

Vannak Washingtonban diplomaták, akik félhivatalosan már azt a kijelentést tették, hogy hazájuk serteve fogják magatartani és igeis. kormányuk bizonyos kereskedelmi szerződéseik megsértését fogja ebben a döntésben látni. Hogy ez valóban így lesz-e, egyelőre még a jövő tük.

A bootlegger kalózok ellen.
Mialatt Washingtonban így forronganak a kedélyek, a flottája egyre torpedós üldözés hajóit és vadász kirendeltséget már mozgósították New Jersey partjai alatt.

GYILKOS TÁMADÁS ROCKEFELLER ELLEN

Elszánt orvias megakarta ölni a világ leggazdagabb emberének fiát

GEORGE MURAD A MERÉNYLŐ

NEW YORK, máj. 2. — John D. Rockefeller jr. élete nagy veszélyben forgott ma délelőtt. Ha a négy rendes testőre, a sofförje és két városi detektív idejében nem tőrtnek a segítségére, kétséges, hogy a világ leggazdagabb emberének a fia ma még az élok sorában volna e.

Kétségtelen, hogy a szenzáció, ugy sokkal nagyobb lenne, bár így is elég nagy azo, hogy felkeltse nemcsak az Egyesült Államoknak, hanem az egész világnak az érdeklődését.

John D. Rockefeller jr. ma délelőtt a 10 West ötvennegyedik utcában levő palotájának lépcsőin, hogy a kapu előtt álló automobiljába szálljon. A négy testőre néhány lépésnyire a háta megett, követte.

Az utca a megszokott képet mutatta és Mr. Rockefeller gyantatlannal haladt felé a lépcsőknél. A nap sötét és semmi jel se mutatott arra, hogy néhány perc múlva a lépcsők előtt esetleg egy olyan tragédia fog lejátszódni, amely azután a kábelök után a megdöbbent halalos hídéget fogja szétvinni az egész világra. Mr. Rockefeller az irodájába készülődtött s lépteit az évek óta megszokott üzleti rutin irányította.

Ajka mosolygott és léptei ruganyosok voltak. Egy pillanat alatt azonban a mosoly megfagyott az arcján, a vér leszaladt az arcából és a lábái megtorpantak.

Támadás a palota előtt.
Az utca a megszokott képet mutatta és Mr. Rockefeller gyantatlannal haladt felé a lépcsőknél. A nap sötét és semmi jel se mutatott arra, hogy néhány perc múlva a lépcsők előtt esetleg egy olyan tragédia fog lejátszódni, amely azután a kábelök után a megdöbbent halalos hídéget fogja szétvinni az egész világra. Mr. Rockefeller az irodájába készülődtött s lépteit az évek óta megszokott üzleti rutin irányította.

A lépcsők alján egy kopott ruhába öltözött, vérből fergő szemű ember várta. Az olajirány fia folytatni akarta útját, el akart mellette haladni — bár érezte, hogy ez az emberben a halalos vesze, — in leselkedik rája. Hogy est-e este, az bizonyos: hátra sólt valamit a testőreinek, valamit, amit most már nem lehet megállapítani.

A tény az, hogy a testőrök meggyőződtek a lépteiket. De késon gyorsították meg azok, hogy eljétek vesessék annak, ami csütán következett. A kopott ruhájú és vérből fergő szemű férfi két húszot elő és egy vadállat mohóságával vetette magát a millióosra.

Megvillan a kés.
A kés megvillant a ragyogó tavaszi napfényben és John D. Rockefeller egy pillanatra személt szembe találta magát az erőszakos halállal — az utcán, a palotája kapuja előtt.

Vér azonban nem folyt. A testőrök ekkor már rávetették magukat és igyekeztek a fegyvert kiveszárni a kezéből.

Mialatt dulakodtak vele, előkerült két városi detektív, egy Murphy és egy Appel nevű és szintén rávetették magukat az emberre, aki zibálva, izadvány, hörögve birkózott velük.

Összetű az utca népe.
A dulakodás és ordítások zarázta hirtelen vagy ötszáz fonyi tömeg verődött össze a palota előtt. S az emberek mind tanúi voltak annak, hogy a hirtelenlérj ember, ahogyan ráz le magáról mindenkit és hogyan rohan rá ismét a millióosra, aki beszaladt a palota előcsarnokába. A kopott ruhájú gyilkos-jelölt.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A Bellevue kórházban való kihallgatása alatt az ember megismételte, amit a támadás alatt is hangzott: "Kirábotta a hazámat".

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

A detektívek kihívták a mentőket, akik a még mindig eszméletlen embert bevitték elsősor a W. 47. utcában levő rendőrállomásra, ahol "magához terítették", onnant pedig a Bellevue kórházba.

RENDŐRGYILKOS BÜNÖS ASSZONY AZ AKASZTÓFÁN

Asszonyt akasztottak Canadában. — Hiába volt a küzdelem a kegyelemért.

KETTŐS KIVÉGZÉS.
Az utolsó percig hitt a menekülésben az asszony.

PORT SASKATCHEWAN, Alta., május 2. — Florence Lassandra asszony és Emilio Piciorillo ma életükkel fizettek Lawson rendőr meggyilkolásáért.

Mind a ketten még az akasztófán is ártatlanságukat hazugozták. Először Piciorillót végezték ki a háromnegyed órával később Mrs. Lassandra-t. Huszonnegy év óta ő volt az első asszony, akit Kanadában felakasztottak s az őtől a kanadai államszövetség megalakulása óta.

Lawson rendőrt a columbiai rendőrállomás előtt ölték meg még tavaly szeptemberben. Meggyilkolása előtt a rendőrség használt kísérletet meg e fogni Piciorillót és Steve nevű fiát, a kik állítólag pálinkával megrakott automobiljattartak át a Crow Nest uton.

Piciorillo és Lassandra asszony, a bootlegger egyik sofförjének felesége, megjelentek a columbiai rendőrállomáson, kihívták Lawson rendőrt a rövid szünet után nagy lövéllel megölték.

Először az asszonyt akasztották, hogy ő ölte meg a rendőrt, de később vissza vonta vallomását. Azt állította, hogy csak Piciorillo rábeszélésére vállalt magára a gyilkosságot, mert a bootlegger úgy tette fel előtte a dolgot, hogy asszonyt amúgy sem fogják kivégezni Kanadában s így mind a ketten megszabadulnak a haláltűztől.

Ekkorra már kétségbeesett kísérlet történtek Lassandra asszony életének megmentésére. Különböző szervezetek tiltakozó feliratokkal fordultak a kormányhoz s azt fejtették, hogy egy asszony kivégzése örök foltot fog hagyni a tartomány jó hírnevén.

A minisztertanács tegnap este nem az egész napot a kegyelmi kéresek megfontolásával töltötte el. Közben a kivégzés előkészületeit folytatták s már minden készen állott az akasztások végrehajtására, amikor késő délután Sir Lomer Gouin igazságügyminiszter kinyilatkozta a kormány döntését, amelynek értelmében Lassandra asszonynak életével kellett megfizetnie a gyilkosságot.

Piciorillo peánut ársúból küzdötte fel magát Crow Nest leg gazdagabb bootleggerjévé. Sofförök és truckok állottak rendelkezésére. Nagy mennyiségű alkoholt szállítottott a tartomány különböző részeibe. Fernie-ből és British Columbiából Blairmore és Coleman Albertába.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

A bootlegger vagyonra rohamos növekedett. Megvásárolta Blairmore legnagyobb szállodáját és garázsát s akkor bevalasztották a városi tanácsba is.

MÉG MINDIG FENYEGET A NEW ENGLANDI ÁRVIZ.

BOSTON, máj. 2. — Az árvíz, amely Angliában milliók-ra rugó árokat okozott, még egyre emelkedik több körülbelül Lawrence és Lowell massachusettsi városokban számos szövögyártat le kellett zárni az árvíz miatt. Hidak és gátak nagy számban dőlnek össze.

MEGBUKOTT EGY HÍRES NEW YORKI VENDÉGLŐ.
NEW YORK, máj. 2. — A híres Delmonico vendéglőt is töltöztette a prohibíció. A vendéglő ma sheriff kéze jutott. A bérlo, Edward Robins, aki a prohibíció életbe lépése napján vette át a híres vendéglőt, több mint százezer dollárral tartozik adó és bérlet fejében.

ÉHEZZ, DE FIZESD A TARTÁSDIJAT BARATOM.
ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

"Éhez, de fizess tartásdíjat, barátom!" mondotta Ingersoll bíró. Megfenyegette, hogy dologháza küldi, ha meg egyszer elmulasztja a fizetést.

ATLANTIC CITY, N. J., május 2. — Mark Strickland elpanaszolta a bíró előtt, hogy a feleségének járó tíz dollár tartásdíjat azért nem fizette, mert ha fizette volna, éhezett volna.

BETHLEN ISTVÁN POINCARÉ ELŐTT

HALASSZÁK EL A JÓVÁTÉTELT

KÖLCSÖN NÉLKÜL NEM ÁLLHAT TALPRA SOHASEM MAGYARORSZÁG, UGYANUGY, MINT AUSZTRIA

PARIS, május 2. — Gróf Bethlen Istvánt, Magyarország miniszterelnökét, ma reggel kihallgatáson fogadta Poincaré, francia minis. elnök. Bethlen István azért kereste az érintkezést Poincaré-val, hogy előadja neki Magyarország helyzetét. A magyar miniszterelnök nyíltan kijelentette, hogy Magyarország semmiképpen sem állhat gazdaságilag talpra és sohasem tudja adósságait megfizetni, ha nem kap külföldi kölcsönt és ezt viszont csak is úgy érheti el, ha megfelelő biztosítékot képes nyújtani. Biztosítékot pedig csak akkor nyújthat, ha a szövetséges hatalmak legalább ideiglenesen lemondanak arról, hogy Magyarországtól jóvátételt, hadikárpótást követeljenek.

Bethlen miniszterelnök kijelentette, hogy Magyarország helyzete legalább olyan súlyos, mint Ausztriáé és az osztrákokkal szemben elnézőeknek bizonyultak a szövetségesek.

WASHINGTON, május 2. — Samuel Gompers, az American Federation of Labor elnöke Harding elnök mellé állt a Nemzetközi Bíróság kérdésében. Gompers megtagadta természetesen maga után vonja, hogy az amerikai szervezett munkásság is, valószínűleg, ugyanazt az álláspontot foglalja majd el.

Gompers ma reggel azzal a kérelemmel fordult az amerikai néphez és elsősorban a szervezett munkássághoz, hogy Harding elnöknek a Nemzetközi Bíróságra vonatkozó tervezett támogatás — még pedig pártállásra való tekintettel — ne legyen.

Gompersnek ez a kérelme annál is inkább fontos, mert ebben a kérdésben a szervezett munkásság az az első hivatalos megnyilatkozása. S azért is fontos, mert hosszú idő óta ez az első eset, hogy a szervezett munkásság és az adminisztráció egy kérdésben egyetértenek. A szervezett munkásság és az adminisztráció között, az utóbbi időben, különösen belpolitikai és gazdasági kérdések miatt nem a legjobban volt a viszony.

"Teljesen egyetérték azzal a törekvéssel, mondotta tükök között az American Federation of Labor elnöke, amelynek az a célja, hogy az Egyesült Államok is vegyen részt a Nemzetközi Bíróságban.

A kormányoknak és a népeknek sokkal összhangzóbban kell együttműködniük, mint ahogy eddig tették. S ez az összhangzóbb együttműködés majd azt fogja eredményezni, hogy a nemzetek közötti érkelesi felfogás standardja is sokkal magasabb lesz, mint amilyen eddig volt. Ha erre a pontra feljutottunk sokkal inkább remélhetjük, mint ma, hogy az általános béke alapját mégis meg lehet vetni.

A jövő nemzetközi strukturáját nemcsak kereskedelmi és ipari összeköttetések fogják megcsinálni, hanem politikaiak is."

A jövő sarokköve: a Nemzetközi Bíróság

"Ebben az eljövendő politikai strukturában a sarokkövet kétségen kívül a Nemzetközi Bíróság fogja képezni, mint olyan faktor, amely egyedül lesz hivatalos az általánosan értelmezett igazság fenntartására.

Ha meg akarjuk a világ civillizációját menteni, azt másképp nem tehetjük meg, csak úgy, ha ha ehez az eszméhez ragaszkodunk

NÉMETORSZÁG ÚJ AJÁNLATOT TETT

